
E-mail: info@teradamotors.com
有限会社　寺田モータース
https://www.tmo-products.com/

〒660-0075　兵庫県尼崎市大庄中通 1-1

Bikini-Fairing 

取付説明書

品番： K-FAR-01C（クリアスクリーン）、 K-FAR-01S（スモークスクリーン）
適合車両：Kawasaki Z1, Z2, Z1000Mk2 その他これに類する車両　※純正のヘッドライトには一部取り付け不可能な部品が含まれております

①
① フェアリング本体

No. 品名 数量

1

構成部品

お問い合わせ先

©  TERADA MOTORS All Rights Reserved.

2020.Nov.1  ver.1

②

スクリーン 1

1

②
③

③

1/2

⑤

⑥

④
⑤
⑥

ヘッドライト光除け

上部ステー

下部ステー

トラス M5x15

1

1 組（2本）

9

9

9

2

2

2
1

1

2

2

④
⑦

⑧

⑨

⑨

⑩

⑩

⑪

⑪

⑫

⑫
⑬

⑬
⑭

⑭

⑮

⑮

⑦
⑧ ウェルナット M5

この度は寺田モータースの製品をお買い上げいただき誠にありがとうございます。
製品を使用になる前に必ず以下の文面をお読み下さい。
下記注意事項、 警告に反した使用により損害が生じた場合の責任を当社では
一切負いかねます。

・製品の装着には確かな技術を持った整備士、 またはメカニックが行う必要があります。
　技術、 正しい知識を有さない方の作業に起因する事故や商品、 オートバイの破損に
　ついては寺田モータースに一切の責任はございません。

・ 指定車両以外への取り付け、 製品の分解、 加工、 改造は製品本来の機能が損なわ
　れるだけでなく故障や事故の原因にもなります。 絶対に行わないでください。
　上記作業を実施されたことによる事故や商品、 オートバイの破損に関しましては
　寺田モータースで一切責任を負うことはございません。

・ 寺田モータースの製品を車両に取り付ける前に取り付け後の車両がお住まいの国、 都道
　府県、 市町村の法律、 規則に反していないことを事前にご確認ください。 確認後の公道
　による使用、 および未確認の状態で行動を走行した場合全ては使用者の責任となります。

・ 商品の誤った使用方法は重大事故につながるおそれがございます。 取扱説明書を熟読し
　正しい使用を心掛けてください。 誤った使用方法に起因する事故や商品、 オートバイの
　破損に関しましては寺田モータースで一切責任を負うことはございません。

免責事項 ・ 製品の装着には確かな技術を持った整備士、 またはメカニックが行う必要があります。
　技術、 正しい知識を有さない方の作業は重大事故につながるおそれがあります。

・ 指定車両以外への取り付け、 製品の分解、 加工、 改造は製品本来の機能が損なわ
　れるだけでなく故障や事故の原因にもなります。 絶対に行わないでください。

・ エンジンが完全に冷えた状態で作業を行ってください。
　エンジン停止後もしばらくはエンジン、 排気管及びその周辺は高温となっており火傷の
　おそれがあります。

・ ご自分だけでなく周囲の人、 動物等にも十分ご注意ください。

・ 作業中、 近くにガソリン等危険物、 可燃物を置かないでください。
　引火、 火災のおそれがあります。

・ 車体転倒のおそれがあります。 作業は必ず車両を水平にした状態で行ってください。

・ 製品本来の品質、 能力を維持するため定期的なメンテナンスを心掛けて下さい。

・ 当社製品は性能、 品質向上のため予告なく変更される場合がございます。

・ 発送ミス、 不良品に関しましては商品到着後 10 日以内にお買い上げの店舗まで
　ご連絡下さい。 商品の取り付け、 加工後の返品については一切受け付けいたしません。
　また発注ミス等お客様都合による返品につきましては返品に伴う送料、 手数料をご負担
　いただくことになります。

一般的な安全上の注意事項

ナイロンワッシャー

ボルト首下 50mm

ボルト首下 70mm

スペーサー　高さ：6mm
スペーサー　高さ：9mm

スペーサー　高さ：19mm

スペーサー　高さ：28mm

スペーサー　高さ：37mm



E-mail: info@teradamotors.com
有限会社　寺田モータース
https://www.tmo-products.com/

〒660-0075　兵庫県尼崎市大庄中通 1-1

取付方法

1 2

お問い合わせ先

©  TERADA MOTORS All Rights Reserved. 2/2

トップブリッジ上部のボルトを外し
④上部ステーを取り付けて下さい。

④上部ステーの取り付け方向は以下を
ご参照ください。

2020.Nov.1  ver.1

7
【スペーサー使用方法】

【③光除けの使用方法】

8

スクリュー⑥、ウェルナット⑧、
ナイロンワッシャー⑦を使用してスクリーン
をフェアリング本体に固定します。

3 ⑤下部ステーを取り付けます。
取り付け穴の間隔が広い方が車体側、
もう一方がカウル側となります。

4 ⑤下部ステーを車体側へ取り付ける際

⑨または⑩のボルトを使用します。

また⑪から⑮のスペーサーを車両の状態に

応じて使用します。

車両に前方から向き合いブレーキレバー側を

「左」、クラッチレバー側を「右」と表記して

おります。

組み合わせの詳細は右の表をご参照下さい。

※車両の分類はあくまでも参照程度に、取り

　付ける車両に最適な組み合わせをご選択下

　さい。

トップブリッジ上部へ

カウル本体へ

車体へ

Z1、Z2 Z1000Mk2、Z750FXⅠ車両区分

フロントブレーキ

シングルディスク仕様

ダブルディスク仕様

ダブルディスク仕様

（分配ブロックあり）

（分配ブロックあり）

（分配ブロックなし）

使用するスペーサー /  ボルト 使用するスペーサー /  ボルト

左：⑬高さ 1 9mm

右：⑫高さ 9mm

ボルト：⑨首下 5 0mm  x  2 本

左：⑭高さ 2 8mm

右：⑭高さ 2 8mm

ボルト：⑨首下 5 0mm  x  2 本

左：⑮高さ 3 7mm

右：⑮高さ 3 7mm

ボルト：⑨首下 5 0mm  x  2 本

左：⑪高さ 6mm

右：⑪高さ 6mm

ボルト：⑨首下 5 0mm  x  2 本

※エンブレムが取り付けられている場合は
ボルトに⑩首下 70mmを 2本使用

※エンブレムが取り付けられている場合は
ボルトに⑩首下 70mmを 2本使用分配ブロック

ス
テ
ア
リ
ン
グ
ス
テ
ム

⑨
ま
た
は
⑩
ボ
ル
ト

⑤
下
部
ス
テ
ー

⑪
〜
⑮
ス
ペ
ー
サ
ー

分
配
ブ
ロ
ッ
ク

光
軸
ス
テ
ー

※光除けはヘッドライトの光フェアリング内を含め意図して
　いない場所へ漏れることを防止するものです。
　純正品以外のライトユニットをご使用の場合は取り付けが
　可能な場合がございます。(Zephyr400 用純正品へは取付可）

ユニットに取り付け
られている「リング」
と③光除けを交換
します。

「つめ」を折り
固定します。



① トラス M5x15

トラス M5x15

9 本

9 枚

9個

2本
2本

2個
1個

1個

2個

2個

④
⑤
⑥
⑦
⑧
⑨
⑩

②
③

①
④
⑤

⑥
⑦
⑧
⑨
⑩

②

③

ウェルナット M5

ウェルナット M5

M5 ナイロンワッシャー

M5ナイロンワッシャー

M6六角ボルト首下 50mm

M6六角ボルト首下 70mm

M6六角ボルト首下 50mm

M6六角ボルト首下 70mm

スペーサー　高さ：6mm
スペーサー　高さ：9mm

スペーサー　高さ：19mm

スペーサー　高さ：28mm

スペーサー　高さ：37mm

スペーサー　高さ：6mm
スペーサー　高さ：9mm

スペーサー　高さ：19mm

スペーサー　高さ：28mm

スペーサー　高さ：37mm

ボルト・スペーサー一覧

“Kawasaki” エンブレムとの干渉を避けるためボルトの頭は低くなければならない

外径：12mm

内径：6.5mm


